

184284 г. Оленегорск
Мушанского ул.
ул. Строительная, 84
Чл. д. т. п. 081
«Звезда»

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издаётся
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 700 руб.

суббота, 9 сентября 1995 г. ● № 64 (3512)

Конкурс!

Администрация г. Оленегорска объявляет конкурс на замещение вакантной должности начальника Управления культуры.

Основные требования:

- высшее специальное образование;
- опыт работы в сфере культуры не менее 3-х лет.

С условиями конкурса можно ознакомиться в каб. № 202 администрации города, тел. 58-372.

Вести с округи

КАНДАЛАКША

Как непросто вырастить картошку на наших неплодородных землях, знает разве тот, кто пытается это сделать. Все же рыхлить, высаживать, окучивать решили многие. Но вот собрать урожай удастся далеко не всем.

Судя по сводкам УВД, картофель с огородов частенько собирают совершенно чужие люди, а попросту говоря, крадут его. Настоящим же хозяевам урожая остается лишь руками развести.

Приехала на свой огород жительница Кандалакши, а картофеля на

ее участке как не бывало. Такая же участь постигла и другую жительницу этого города. Возможно себе представить, как они, бедняги, растерялись, увидев грабки пустыми. Но, к счастью, милиция отыскала злоумышленников. Ими оказались некие не работающие граждане, кстати, среди них лишь один мужчина, остальные — женщины.

Получается, кто не работает, тот ест? Не всегда. Потому что, судя по сводкам УВД, большинство этих воров милиция вычислила и призывала к ответу на вопросы следствия.

МУРМАНСК

В субботу отряд поисковиков, прибывших к мемориалу, что находится на 92-м километре по Печенгской дороге, обнаружили, что там побывали вандалы... Иначе и не назовешь деяния тех людей, у которых поднялась рука, чтобы разрушить 32 плиты братского захоронения 1100 морских пехотинцев СФ и стрелков 14-й армии, защищавшей подступы к

Мурманску в районе 258-й высоты. Со стелы сброшен колокол, на нем нарисована свастика. Даже табличка автора мемориала чем-то «помешала» этим варварам.

От имени общественности главе областной администрации Комарову передано обращение с просьбой приложить все усилия в поиске и наказании виновных.

Акционерам ОДСК

7 октября в 10 часов в ДК состоится отчетно-перевыборное собрание акционеров «Оленегорского ДСК».

ПОВЕСТКА:

1. Отчет генерального директора.
2. Отчет ревизионной комиссии.
3. Выборы генерального директора.
4. Выборы Совета директоров.
5. Выборы ревизионной комиссии.
6. Разное.

Регистрация акционеров в 9-30.

Осень. Пора делать прогнозы

Н АКАНУНЕ выборов в Думу самой популярной темой у журналистов стал политический прогноз. Вот и мы, со своей оленегорской колокольни, решили взглянуть на предстоящие декабрьские выборы и попробовать спрогнозировать ситуацию. Кто не согласится с нашими доводами — пусть выскажет свои, мы постараемся их напечатать. А куда представляем несерьезный собственный вариант.

НЕЗАВИСИМЫЕ КАНДИДАТЫ

Победит тот, кто будет смелее других критиковать правительство (это безопасно, оно далеко и не услышит). Но просто критиковать мало — нужны скандальные разоблачения с фактами. (Документы о коррупции чиновников можно написать самостоятельно, левой рукой, а печать изготовить на сваренного вкрутую лица). В суете проскочит, а когда вам заинтересуются соответствующие органы, вы будете под охраной депутатской неприкосновенности.

Кандидату в депутаты очень важно иметь прямой нос, высокий лоб, густой чувственный баритон, честные открытые глаза и соответствующее число подписей в свою поддержку. Если все это у вас есть — вы стопроцентный кандидат! Дело за малым — нужно сочинить избирательную программу. Она может быть составлена двояко: либо — «Все для северян!», либо — «Всех с Севера вон!». Чем короче — тем легче запомнить.

Программа «Все для северян!» предполагает дохрущевские надбавки и самоотделение, вплоть до присоединения к Евросоюзу. Программа «Всех с Севера вон!» предусматривает то же самое, только вместо отделения — переселение северян со скарбом в район Анапы, и чтоб правительство за это заплатило! В выигрыше будет тот, кто сумеет совместить «отделение» и «переселение» в одной предвыборной речи. Причем, чем абсурдней, тем больше шансов на победу.

Предвыборную речь нужно произносить внятно, без запинки, с придыханием. Желательно повторить текст перед сном и после еды. Во время его произнесения нельзя проверять исправность микрофона по покашливанию и постукиванию, чесать затылок и ковырять пальцем в носу! Необходимо вынуть из лексикона слова-паразиты типа «ну», «во», «вот», «ээ», «дык», «тто», и т. д. Зато смачный русский матерок можно вставить в просветы между мыслями — смотрится демократично!

И самое главное: необходимы деньги, чтобы вас полюбили пресса, особенно — телевидение, тогда пропуск в Думу у вас в кармане.

КАНДИДАТЫ ОТ ПАРТИИ И ОБЪЕДИНЕНИЯ

Если судить по прошлым выборам, то никто не удосужится вникнуть в суть избирательных программ каждой партии, поэтому выбирать будут, ориентируясь на личности. Проведем смотрину.

ЧЕРНОМЫРДИН, вероятно, получит наибольшее число голосов. В последнее время над ним хорошо поработали стилисты, голос приобрел задушевные оттенки, глаза стали добрыми, а грустинкой. В его речах мало смысла, но после слов типа: «Сколько ж можно! Надо прекратить проливать кровь наших детей!» — наворачиваются слезы. Хочется верить, что этот добрый дедушка знает не знал о Чеченской авантюре, а как узнал, так сразу возмутился. И,

право, забываешь, что именно он проголосовал в секторе безопасности за ввод туда войск.

Телевидение крутит сюжеты о жизни и деятельности премьера гораздо чаще популярных телесериалов, и публика к декабрю настолько к нему привыкнет, что не позволит исчезнуть с экрана любимейшему герою. К тому же, в последнее время он стал сильно смахивать на пастыря божьего, что очень важно для верующего населения. Это сильный ход!

У ЖИРИНОВСКОГО меньше шансов на победу. Во-первых, он не выполнил обещания помочиться в воды Индийского океана, во-вторых, отторжение публики вызвало интервью в «Плейбое», во время которого лидер либерал-демократов упорно и навязчиво предлагал нападской корреспондентке заняться групповым сексом с его телохранителями, а самому, по причине слабости, стать лишь наблюдателем совокупления. Это ему избиратели не простят — народ любит сильных (во всех отношениях) лидеров.

Коммунист **ЗЮГАНОВ** интеллигентен и невспыльчив. Такого зубра свалить трудно. Он не замешан в приватизации и финансовых аферах, поэтому ему «приняют» брезневский застой, хрущевские авантюры, раскуличивание и репрессии 30-х годов, толод на Украине и убийство Николая Романова. Это оттолкнет от него молодую часть избирателей. Никого не смутит, что в те былые времена Зюганов либо вовсе не было, либо, в лучшем случае он испранию мочился в пеленки.

Генерал **ЛЕБЕДЬ**: квадратные мысли отставного командарма будут популярны среди военных, но гражданское население смутят его нависшие надбровные дуги, командный голос и солдафонские шуточки.

ГАЙДАР, ЯВЛИНСКИЙ, СВЯТОСЛАВ ФЕДОРОВ и другие, по нашему мнению, большого успеха иметь не будут, так как не телегиганты.

ИЗБИРАТЕЛИ

Впечатлившимся домохозяйкам не позавидуешь! Им придется сделать нелегкий выбор между двумя усатыми красавцами — супер-секс-символами: героем **РУЦКИМ** и режиссером **МИХАЛКОВЫМ**. Первый три раза был в плену и один раз в «Матросской тишине», второй наведал Канны и Голливуд, от куда привез «Пальмовую ветвь» и «Оскара». Женские голоса (ч сердца тоже) завоюет тот, у кого усы к моменту выборов будут пышнее.

Но самая отчаянная битва развернется вокруг наиболее активного и сплоченного контингента избирателей — пенсионеров. Берегитесь, уважаемые старички! Вашему хрупкому сознанию придется выдержать такой поток обещаний, такую длительную осаду, такую горячую искреннюю любовь всех, без исключения, кандидатов — какой вы будете сыты всю оставшуюся жизнь! Вас будут обнимать, возводить на пьедестал, вспоминать былые заслуги, обещать золотые горы, носить на руках. Перед вами будут ползать на коленях и посыпать головы пеплом, будут целовать ваши натруженные руки, чмокать ваши лысины и слюнявить седины, будут плакаться в вашу жилетку, кланяться вам в ножки, предлагать полцарства за коня, ибо от вашего выбора зависит, кто из кандидатов окажется на коне, вернее, в теплом кресле бо-ольшой политики!

С. СЕРГЕЕВ.

Оленегорский центр занятости информирует:

В соответствии с Приказом Федеральной службы занятости России от 22.11.94 г. № 150 Оленегорский городской центр занятости населения организует временную занятость безработной молодежи в рамках программы Российской Федерации — «Молодежная практика». Целью указанной программы является создание временных учебных мест на предприятиях, в организациях и учреждениях при оказании службой занятости на основании договоров финансовой помощи для приобретения молодежью профессиональных знаний, умений и навыков с целью повышения их конкурентоспособности на рынке труда и предоставления возможности получения постоянного рабочего места по завершении практики или досрочно. Организация временной занятости безработной молодежи на предприятиях всех форм собственности позволит также уменьшить рост численности длительно безработных среди молодежи.

Для сведения руководителей предприятий сообщаем, что по состоянию на 01.09.95 г. на учете в службе занятости населения состоит

329 человек безработной молодежи, в том числе выпускников учебных заведений 56 человек из них: выпускников общеобразовательных школ — 20 человек; выпускников профессионально-технических учебных заведений — 27 чел. по специальности: повар — 4 чел.; слесарь по ремонту автомобилей — 1 чел.; портной верхней мужской одежды — 1 чел.; портной легкой женской одежды — 7 чел.; портной широкого профиля — 1 чел.; повар-пекарь — 4 чел.; продавец, контролер-кассир — 6 чел.; радиомеханик по обслужива-

нию и ремонту бытовой техники — 1 чел.; электрослесарь, электрогазосварщик — 2 чел. выпускников средних специальных учебных заведений — 8 чел. по специальности: художник-декоратор — 1 чел.; техник-электрик — 1 чел.; техник-строитель-технолог — 1 чел.; бухгалтер — 2 чел.; бухгалтер промышленных предприятий — 1 чел.; бухгалтер-экономист — 2 чел. выпускников высших учебных заведений — 1 чел.; из них по специальности: инженер-оптик — 1 чел.

Если руководителей предприятий заинтересовала квалификация молодых специалистов начального, среднего и высшего профессионального образования, и они готовы принять их в соответствии с положением о «Молодежной практике», просим предоставить ваши предложения в городской центр занятости населения для заключения договоров.

Надеемся, что предприятия г. Оленегорска положительно оценят инициативу по организации временной занятости безработной молодежи и будут сотрудничать и работать в тесном контакте с Оленегорским городским центром занятости населения.

За подробной информацией по организации временной занятости безработной молодежи — «Молодежная практика» — можно обратиться в центр занятости населения, находящийся по адресу: ул. Строительная, д. 31, кв. 1-2, тел. 24-80.

В. АМЕЛИНА, директор Оленегорского городского центра занятости населения.

„Лето-95“ — анализ, „Лето-96“ в проекте...

В СООТВЕТСТВИИ с Постановлением главы администрации города Оленегорска «О мерах по организации отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков в 1995 году» внешкольным отделом горУНО в летний период было запланировано 14 оздоровительных и профильных лагерей.

Основная тяжесть легла на организацию занятости детей и подростков, которые по разным причинам не смогли выехать из города.

ЦЕНТР ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

На базе ЦДТ в три смены с 1 июня по 23 августа отдохнуло 103 ребенка в возрасте от 7 до 13 лет.

В первую смену работали: начальник лагеря Лавриненко О. В., воспитатели: Сироткина А. Н., Дружинина Л. В., Тенигина О. Г., Журавлева И. В., медсестра Рябцева Р. В. Лагерь посещали 44 ребенка. Они были разделены на два отряда.

Питание было организовано в столовой № 1. К сожалению, сумма, заложенная в смете (5 тыс. рублей на одного ребенка в день) позволила кормить детей только два раза в день.

В меню по этой же причине не было включено достаточное количество овощей, а фрукты отсутствовали вообще. Хотя меню для детей составлялось ежедневно, соблюдалось соотношение белков, жиров и углеводов.

Большое внимание было уделено подвижным играм на воздухе. В распоряжение детей были мячи, скакалки, бадминтон, настольные игры.

Они с удовольствием посещали городской парк, различные аттракционы.

Интересной и познавательной была поездка в краеведческий музей села Ловозеро.

В День защиты детей — 1 июля — ребята совершили «Путешествие по стране детства». Эту игровую развлекательно-познавательную программу подготовила и провела воспитатель О. Г. Тенигина в день открытия лагерной смены.

Два раза в неделю дети посещали городскую библиотеку, где им были предложены игровые литературные программы.

Интеллектуально-творческие способности развивали в компьютерном классе клуба «Радуга».

Три раза в неделю ребята с удовольствием посещали плавательный бассейн, который способствовал их физическому развитию и умению держаться на воде.

В «День именинника» дети встретились с популярными персонажами известных мультфильмов, которые провели с ними веселую игровую программу, подготовленную воспитателем Истоминной В. С. В этот же день, в обед, для ребят были изготовлены именинные пироги.

Памятным моментом для девочек был день встречи двух лагерей «Дружба» и АО «ОЛКОН», на котором проводился конкурс «Мисс Лето».

Медсестра Рябцева Р. В. на протяжении всей смены проводила беседы на темы:

«Личная гигиена», «Профилактика желудочно-кишечных заболеваний», «Профилактика травматизма».

Вторая смена городского оздоровительного лагеря «Дружба» была организована с 3 по 25 июля на базе ЦДТ.

Во вторую смену работали: Сироткина А. Н. — начальник лагеря, воспитатели: Финаева И. О., Истоминна В. С., медсестра Рябцева Р. В.

В отличие от первой смены, погодные условия не позволили детям значительное время проводить на свежем воздухе. В дождливые дни они находились в помещении, где был установлен стол для игры в настольный теннис. Приобретено несколько настольных игр, занимались рисованием и лепкой из пластилина.

Любимым занятием было купание в плавательном бассейне (три раза в неделю), которое доставляло детям большое удовольствие и способствовало физическому развитию.

В солнечные дни ребята проводили конкурсы «Веселые старты» на свежем воздухе, посещали городской парк аттракционов, совершили автобусную экскурсию в город Кировск.

Посетив Полярно-альпийский ботанический сад, ребята увидели экзотические растения, собранные со всего Земного шара. Побывав высоко в горах, дети дышали чистым альпийским воздухом.

Частыми гостями дети были в городской библиотеке, кинотеатре «Полярная звезда», два раза в неделю посещали компьютерный центр «Радуга».

За смену ребята отдохнули хорошо, расширили свой кругозор, интеллектуальные способности, обрели новых друзей, разучили много новых игр.

Третья смена городского лагеря «Дружба» на базе ЦДТ проходила с 1 по 23 августа.

К сожалению, погода не баловала солнечными днями.

Начальнику лагеря Рукиной Г. А. и воспитателям пришлось вести гибкую программу с учетом погод-

ных условий, чтобы дети отдыхали с пользой, время проводили интересно, весело, познавательно.

Надо отметить, что третья смена была сформирована, в основном, из опекаемых и малообеспеченных детей.

Состоялись открытие, знакомство с детьми, беседа о личной гигиене, выход в парк.

Дети посещали городской парк аттракционов, библиотеку, кинотеатр. Занимались декоративной лепкой из пластилина, проводили подвижные игры на воздухе.

В честь Дня железнодорожника прошел конкурс рисунка, развлекательно-спортивная игра «Зов джунглей».

Регулярное посещение компьютерного центра «Радуга» позволило расширить интеллектуальные способности детей.

Запомнились ребятам поездка в город металлургов — Мончегорск, с экскурсией в уникальный музей камня.

Закрытие третьей смены оздоровительного лагеря «Дружба» закончилось чаепитием, развлекательной программой и дискотеккой.

Дети поправили свое здоровье, хорошо отдохнули и надолго запомнят дни, проведенные в лагере.

ТУРИСТСКО-СПОРТИВНЫЙ ЛАГЕРЬ ЦДТик

Профильный туристско-спортивный лагерь Центра детского туризма и краеведения (ЦДТ и К) был сформирован с целью посетить жемчужину России — оз. Селигер и принять участие в XI Международном слете юных велотуристов в пос. Голицыно Московской области.

Штаб лагеря был укомплектован опытными педагогами дополнительного образования: Вяткин С. Н. — инструктор-методист, Васильева Л. Ф. — тренер, Залевский А. А. — начальник лагеря.

Профильный лагерь в количестве 27 детей и трех руководителей вышел на маршрут 3 июля 1995 года из г. Твери. Основные задачи, стоявшие перед участниками маршрута: применение туристско-спортивных навыков в дальних велопоходах, оздоровление и закалка детей в натуральных условиях.

Восьмого июля группа велотуристов прибыла на оз. Селигер. Лагерь расположился в окрестностях озера. Ребята наслаждались чудной природой, погодой, ежедневным купанием.

Посетили монастырь Нилова Пустынь, где стали свидетелями перенесения Ниловых мощей в присутствии Патриарха Всея Руси Алексия Второго.

В свободное от бытовых проблем время проводились соревнования по велокроссу, фигурному вождению велосипеда, постановке палаток, разжиганию костра, ремонту велосипеда.

Прощаясь с оз. Селигер, ребята отправились в путь. Преодолев 293 км, они достигли исторического места — Бородинского поля. Свой лагерь юные туристы разместили вблизи д. Горки, что на реке Келочь.

Весь день был посвящен экскурсиям по священным местам Бородинской битвы, которые произвели на ребят незабываемые впечатления.

Далее маршрут лагеря следовал на конечный пункт и уже 23 июля, в вечеру, лагерь разместился на поляне сета близ ст. Голицыно, где с 26 по 30 июля велотуристы города Оленегорска стали участниками XI Международного слета юных велотуристов.

В пути следования выявились большие недостатки наших отечественных велосипедов, которые под большими нагрузками не выдерживали тяжести поклажи, часто приходилось менять велокамеры, спицы и другие детали.

Ребята хорошо справились со своими обязанностями, многое увидели, узнали. В лагере было организовано дежурство по приготовлению пищи на костре и поддержанию внутреннего распорядка, ребята стояли ночные вахты.

Все вернулись домой окрепшими физически, загорелыми и возмужавшими.

Выводы и предложения: Профильные туристско-спортивные лагеря необходимо в дальнейшем развивать, для детей они нужны и важны.

В целях обеспечения безопасности детей-велотуристов на авто- и проселочных дорогах, группа должна быть небольшой и состоять из шести человек, включая руководителя. Вес перевозимого груза на велосипеде должен быть максимально уменьшен за счет современного снаряжения.

Для успешного участия в Международных соревнованиях, группа должна иметь современную технику и снаряжение, единую спортивную форму, дабы не отставать от конкурентов. Желательно иметь видеоснаряжение, для записи фильмов, чтобы в дальнейшем их использовать в учебных и пропагандистских целях.

СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ КЛУБА ЮНЫХ МОРЯКОВ «ФРЕГАТ»

Профильный спортивно-оздоровительный лагерь был укомплектован курсантами КЮМ «Фрегат», куда вошли двадцать мальчиков и десять девочек.

Лагерь возглавил директор Александр Захаренков.

Штаб укомплектован опытными педагогами дополнительного образования; воспитатели Голубев

А. Н., Бурмистрова О. И., плаврук Бурмистров Д. А., медработник Рябкова И. Н.

Маршрут курсантов лежал по железной дороге до славного города Ярославля, в водно-спортивный центр «Спартак-Юнец». Там они загорали, кушались. Кстати, к месту купания они добирались на своих шлюпках, через Волгу, так что получили одновременно и профессиональную подготовку.

Распорядок лагеря был насыщенный и строгим, организованным по морским правилам. Утром — зарядка, купание, загорание, атлетическая подготовка.

После обеда — небольшой отдых, а затем подвижные спортивные игры и просмотр видеофильмов.

При такой «морской» нагрузке ребята сильно уставали, но трехразовое усиленное питание восстанавливало их силы.

Культурно-развлекательная программа была многообразна и обширна:

посещение исторических мест исконно русского города Ярославля,

посещение музеев-заповедников, городской звонницы, женского монастыря и других достопримечательностей расширили кругозор ребят, они больше узнали о возникновении Руси.

Прогулка на корабле оставила незабываемую память у ребят. Ее организовали моряки местной флотилии «Ушаковец», с которыми ребята подружались.

Планы на будущий год. Лагерь КЮМ «Фрегат» необходимо разместить (а договоренность есть) на базе Ярославской флотилии моряков «Ушаковец», откуда совершать совместные походы по великой русской реке Волге.

ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ ЦДПС «ГЕЛЕНДЖИК-95»

Выездной лагерь «Геленджик-95» формировался на базе ЦДПС. Место нахождения лагеря — турбаза «Черноморская».

Количество детей: тридцать четыре человека в возрасте от 7 до 17 лет. Педагогический коллектив состоял из педагогов ЦДПС и СП № 21.

Начальником лагеря была назначена Наталья Тучкова, директор ЦДПС.

Вся работа лагеря была настроена на полноценный отдых детей на море, учитывая пожелания родителей, чтобы их дети больше кушались, загорали, находились на свежем воздухе и хорошо питались.

Для полноценного отдыха на турбазе «Черноморская» были все условия. Лагерь «Геленджик-95» был расставлен в трех деревянных домиках по возрастам: старший, средний, младший.

Домики располагались среди хвойных деревьев на зеленой поляне в 300 метрах от берега Черного моря.

Турбаза укомплектована хорошо. Летний кинотеатр, танцплощадка, библиотека, спортивная площадка, душ, медицинский пункт, пляж, на котором работала прокат велокатамаранов.

Дети лагеря «Геленджик-95» жили по режиму турбазы «Черноморская»: вели активный образ жизни, кушались, загорали, играли в спортивные подвижные игры. Принимали самое активное участие в мероприятиях турбазы: «Дне Нептуна», игре «Любовь с первого взгляда», «Мисс Черноморочка», конкурсе на «лучшего танцора», где наш Сергей Крачковский занял первое место. Совершали морские прогулки на катамаранах, экскурсии в Новороссийск. Проводили свои мероприятия: «Найди клад», «Самая интересная игра», «Самый, самый...», именины у костра, «Дары моря», соревнования по волейболу, баскетболу, футболу. А напоследок было закрытие лагерной смены с прощальным костром и картошкой.

Администрация турбазы «Черноморская» четко организовала встречу и проводы наших детей. На протяжении всего пребывания было организовано отличное питание. Ежедневно дети получали овощи, фрукты, шоколад.

Дети вернулись домой отдохнувшими, загорелыми, здоровыми.

СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ ПРИ ПОДРОСТКОВОМ ГОРНО-ГЕОЛОГИЧЕСКОМ КЛУБЕ «ГЕЯ»

Лагерь был сформирован и укомплектован педагогическими кадрами из числа опытных педагогов дополнительного образования. Закуплены продукты питания, приобретены ж. д. билеты в обе стороны.

Выезд был назначен на второе июля в Курскую область, Курчатовский район, пос. Дьяконово, на базу оздоровительного лагеря «Чайка», АООТ «Курскхимволокно».

Но, к сожалению, за день до отправки детей, была получена телеграмма из «Чайки», где было сообщено, что принять наших детей там не могут из-за аварии на очистных сооружениях.

Отъезжающие дети были очень огорчены, пришлось возвращать билеты.

Из-за реорганизации подросткового клуба «Гейя» в летний период не был сформирован профильный лагерь по полемому маршруту «Хибины—Ловозеро — Терский берег».

Окончание в следующем номере.

ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА ДЕЖУРНОГО МИЛИЦИИ

ИЗБИЕНИЯ

28 августа во время распития спиртного была избита 17-летняя К. своей подругой, Девушка с переломом нижней челюсти, сотрясением головного мозга и множественными ушибами лица, головы и грудной клетки госпитализирована в хирургическое отделение горбольницы.

Туда же доставлен 40-летний К. с переломом плечевой кости и алкогольным опьянением. Травму получил на чужом огороде, когда копал картошку.

В этот же день в «скорую помощь» обратилась 37-летняя М., которую избил подросток. Женщина имеет закрытый перелом двух ребер слева.

Вечером 28 августа 22-летний К. был избит неизвестными. Получил сотрясение головного мозга и госпитализирован.

29 августа поступило заявление от пенсионера Х. о том, что во время распития спиртного в квартире на Пионерской его избил 34-летний Д.

ОБНАРУЖЕНЫ МЕРТВЫМИ

27 августа по месту жительства (Молодежный бульвар, 5) скончался пенсионер А., страдавший сахарным диабетом. Криминальных признаков нет.

3 сентября в квартире на Парковой, 19 констатирована смерть 33-летнего нигде не работающего Р. Проводится проверка.

4 сентября в поселке Лепландия по адресу Заводская, 20 была обнаружена мертвая женщина. Заявили соседи. Личность трупа устанавливается.

ПОПЫТКА СУИЦИДА

4 сентября оказана медпомощь 23-летней П. Выпила 14 таблеток адефана, решив покончить жизнь самоубийством.

ХИЩЕНИЯ

28 августа, подобрав ключ к будке аппаратуры ЦТТ, неизвестные украли 3 комплекта газорезательной аппаратуры и пропановый баллон.

28 августа, ночью, сорвав навесной замок с гаража гр-на К. на ст. Оленья, злоумышленники увели мотоцикл «Иж-ЮК», мотороллер «Тулица», мотороллер «ТМЗ Муравей», холодильник «Саратов», металлические двери, 10 банок половой краски. На месте происшествия найден спиленный навесной замок.

4 сентября неизвестные преступники, проломив стену склада АООТ «Оленегорскстрой», украли 60 пар

рукавиц, 4 нивелира, герметизатор, 5 теодолитов, набор бетонщика, аккумулятор, 15 чугунных вентилях, 25 пачек метлахской плитки. Склад охранялся ведомственным сторожем.

Той же ночью была проломлена стена склада холодильных камер Дома торговли. Проникнув туда, похитители изъяти 48 головок калачевского сыра, 10 кусков копченого шпига, 2 кг соленого шпига, 18 упаковок творога — всего продуктов на 8 миллионов рублей. Сигнализация не сработала.

ЗАДЕРЖАНЫ ЗА КРАЖУ

За кражу из гаража бензопилы, карбюратора, мотоциклетных шлемов и аккумуляторов установлен 15-летний З., который арестован за ранее совершенные преступления и содержится в г. Апатиты.

1 сентября, при проверке автомашины «Форд-транзит» под управлением 20-летнего М., в салоне обнаружена бухта алюминиевой проволоки, на которую нет документов. Проводится проверка.

2 сентября, вечером, в доме 14 по Парковой, после совместного распития спиртного с незнакомым человеком, гр-ка Р. обнаружила пропажу своей кожаной куртки. Чуть позже за кражу куртки был задержан 33-летний белгородец Е.

3 сентября из квартиры по Космонавтов, 4 злоумышленник унес магнитофон «Парус», по горячим следам был установлен и задержан инвалид II группы, нигде не работающий, 24-летний А.

ПОШУМЕЛА

4 сентября обратился с жалобой в милицию пенсионер Е., проживающий по Строительной, 31 на 22-летнюю К., которая, находясь в нетрезвом виде, во время ссоры порвала обшивку входной двери квартиры пенсионера, чем причинила материальный ущерб.

СМЕРТЬ РЕБЕНКА

3 сентября инвалид II группы Б., управлявший автомашиной «Опель-рекорд», в районе городского кладбища на объездной дороге неправильно выбрал скорость движения и, съехав с дороги, совершил опрокидывание на играющих в лесу детей. В результате 12-летний учащийся школы № 2 Виталий Г. скончался, а 11-летний ученик школы № 21 Михаил Г. был госпитализирован. Изъяты вещественные доказательства. На момент освидетельствования водитель находился в нетрезвом состоянии.

Четыре месяца — и вы бухгалтер!

Белгородский кредитно-финансовый институт предлагает всем желающим заочно и в кратчайший срок получить очень нужную сегодня специальность бухгалтера.

— Бухгалтер за 4 месяца — насколько это реально! — с таким вопросом корреспондент обратился к проректору по учебной части института кандидату экономических наук В. Ю. Можевитину.

— Другими словами, вас интересует, нет ли здесь обмана? — улыбнулся Виктор Юрьевич. А вы считали когда-нибудь, сколько отводится времени в среднем специальному учебному заведению исключительно для освоения специальности? Мы подсчитали. Получилось от трех до пяти месяцев. Остальное время уходит на изучение общеобразовательных предметов. Так что наши выпускники, если они самостоятельно выполняют все контрольные работы, отнюдь не липовые бухгалтеры.

— Но как вам удается не читать лекций, не проводить практических занятий, готовить специалистов?

— Весь предусмотренный курсом теоретический материал разбит на небольшие логически завершённые разделы, каждый из которых сопровождается вопросами, контролирующими усвоение теории. А контрольные работы — это фактически выполнение финансовых операций и оформление их на принятых в нашей стране бланках документов. Обучающийся сразу же окунается в профессиональную среду, в которой ему придется работать. И так изо дня в день на протяжении четырех ме-

сяцев.

— А если заочки не настолько добросовестный, как вы сейчас рассказали!

— В нашем институте это вряд ли возможно. Платить деньги за получение возможности лучшего трудоустройства и ничего при этом не делать? А завтра приходишь на работу, тебе устраивают испытание, и ты окажешься несостоятельным специалистом. Нет, такое если и бывает, то редко.

— И это подтверждается фактами!

— Да, наши выпускники работают бухгалтерами на предприятиях всех форм собственности. Есть среди них даже инспектора налоговых инспекций. Сами понимаете, невалифицированных людей в эти государственные учреждения не примут.

Впрочем, зачем вся эта наглядная агитация? Наша система заочного корреспондентского обучения бухгалтеров ус-

пешно прошла государственное лицензирование. Она признана государством.

— Есть ли какие-то ограничения по приему в институт?

— Абсолютно никаких: хоть десятиклассник, хоть инженер с многолетним стажем, хоть домохозяйка — принимаем всех. Особенно удобна такая форма обучения для жителей отдаленных населенных пунктов.

— Вы забыли назвать самое главное: сколько все это стоит!

— 80000 рублей ежемесячно, все 320000 руб. Стоимость обучения с первого до последнего месяца не меняется.

— И что же делать тем нашим читателям, которых заинтересовала идея получения специальности бухгалтера в вашем институте?

— Написать нам по адресу: 308002, г. Белгород, а/я 10, з/о «Бух.учет», либо позвонить по телефону [07222] 6-55-01.

БЛАГОДАРИМ

за хорошую, добросовестную работу нашего почтальона Любовь Леонтьевну Кальчевскую. Любовь Леонтьевна добра, отзывчива и внимательна.

Желаем ей крепкого здоровья, успехов в труде и семейного счастья.

Кабанова, Костюшко, Казарина,
жильцы дома № 13 по улице
Ферсмана.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с 75-летием

дорогого дедушку, папу
Ивана Осиповича КУВШИНОВА!
Желаем крепкого здоровья, долгих лет
жизни.

Жена, дети, внуки.

К ПРАЗДНИЧНОМУ СТОЛУ

В теплице школы № 4 имеются в продаже
белые цветы.



ПРОДАМ
щенков породы
ротвейлер.
Обращаться: Южная,
5, кв. 28.

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ
Центральной городской аптеке № 92 требуются: фармацевт, главный бухгалтер.
Обращаться по телефону 35-68.

Биотерапевт
ЛЕМЕНТАРЬ
Степан Гордеевич
с 5 сентября ведет
прием по новому адресу: ул. Строительная, 73, кв. 16.



Дворец культуры приглашает

Объявляется набор девочек и мальчиков
6—7 лет в танцевальный коллектив.

Организационное собрание 15 сентября в
17-30.

Запись на вахте ДК. Тел. 24-03.

ПРОДАМ

2-комн. квартиру в новом доме улучшенной планировки. Обращаться: Строительная, 30, кв. 38, после 18 часов.

а/м BMW-316 в хор. состоянии, растоможена, люк, фаркоп, квадроцифровик. Цена 2200 дол., торг. Обращаться: Парковая, 11, кв. 26, с 19 до 22 часов.

1-2-3-комн. квартиры и здание дома с земельным участком в 60—90 км от С.-Петербурга. Цена от 5 до 17 тыс. долларов США. Тел. диспетчера в Апатитах (255) 4-25-89 с 16 до 22 часов.

3-комн. квартиру. Тел. 62-49.

МЕНЯЮ

3-комн. приватизированную квартиру в центре города на 2-комн. и 1-комн. с балконом 2 или 3-й этаж. Обращаться: Строительная, 33, кв. 62.

1-комн. приват. квартиру улучшенной планировки на 2- или 3-комн. квартиру по договоренности. Обращаться: Парковая, 29, кв. 73 с 20 до 22 часов.

2-комн. квартиры на 3- или 4-комн. Обращаться: Строительная, 56, кв. 34, после 19 часов.

КУПЛЮ

лом бронзы, латуни, меди. Обращаться: Полярная, 11А с 12 до 20 часов.

УСЛУГИ

срочный ремонт цветных телевизоров всех поколений на дому с гарантией. Установка декодеров, подключение видеоманитонов, видеоигр. Тел. 35-90, 58-394 с 8 до 22 часов ежедневно.

срочный ремонт цветных и ч/б телевизоров с гарантией. Тел. 31-86, 35-00.

ремонт ч/б и цветных телевизоров, подключение видео, установка декодеров, восстановление кинескопов. Принимаются чеки АО «ОЛКОН». Тел. 35-71.

ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 22-33, 40-74.

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем сердечную благодарность коллективу аптеки № 92, семье Квашинных, лично Башариной Т., Дрыжкакову В., Карачевой Т., а также друзьям и знакомым, разделившим горечь утраты вместе с нами и за оказанную помощь в организации похорон дорогого единственного сына ПИМЕНОВА Олега.

Родители.

Газета находится на перерегистрации в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Минпечати РФ.

Индекс 82847

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ
ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ г. ОЛЕНЕГОРСКА

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки у рекламодателя.

И. о. гл. редактора Н. А. РУДЕНКО

АДРЕС: А/Я 57, 154284, г. Оленегорск, Мурманской обл., ул. Строительная, д. 44.
Тел. 46-47.

Газета выходит по средам и субботам. Объем: 1 печатный лист. Способ печати — высокий, МГП «Полиграфист» Управления печати и массовой информации администрации г. Мурманск, 184280 г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 11

Подпись в печать 8.09.95 г.
Заказ 3267, Тираж 3100.